

Ceildömörki HIRLAP

Politikai, kereskedelmi, ipari, mezőgazdasági belkap és az iparésztulak hírlapja.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
Ceildömörk, gróf Széchényi utca 12.
Telefonszám: 88.

Felkielészkező:
SZAGÁN JÁNOS

Kiadásának ára:
Éves ár 2.100 Ft, negyedéve 1.50 Ft.
Munkásoknak kedvezményesen adható.

Munkában a parlament.

A Magyarország megerősítés-lélek-számában, nemzeti szellemében és anyagi erejében egyaránt szükséges ahhoz, hogy felvértezettebben vívni-ssa meg Önévédelmi harcát a különböző oldaltokról fenyegető veszedelem-ekkel szemben és eredményesebben küzdhesse igazságának érvényesítésé-ért. A Magyarország anyagi erősitésé-nek egyik útja a földirtok helyesebb megosztása és a kisirtokok számá-nak azapórtása. Másrészt nem szabad figyelmen kívül hagyni, — mindezt a most megszavazott hitbizományi tör-vényjavaslat képviselőházi vitájában többen is hangoztatták, — hogy nem lehet minden kérdést egyedül a föld- megosztás révén elintézni. Nem lehet azért, mert ha az összes nagy és köz- zépbirtokok felosztának, meg akkor is, ha egészen kicsi öt holdas irtok- kokat juttatának a földnélküli föld- műves lakosságának, még mindig ma- radna vagy 130.000 olyan földműves, aki semmiféle sem kaphatna, viszont nem lévén nagy és közepirtok, nem jut- hatna munkához sem mint gazdasági céled, sem mint napszámos vagy arató. Kitérnék ebből, hogy a megol- dást nem lehet egy lépés feltenni, ha- nem a mezőgazdaságon kívül gondol- nuuk kell az ipar fejlesztésére is, mert hiszen az ipar a földnélküli falusi la- kosság nagy részét felszívhatja.

Olyan radikális elképzeléseket te- hét, amely a magántulajdon szenté- gének felegyásával minden nagy és közepirtokot fel akarna osztani; a faluk vitt né országok. Ilyen kötya- gos elgondolások csak a polgári fron- ton kívülálló legszélsőbb baloldali el- szigetelt megnyilvánulásaiban kerültek felszínre, mert a hosszú és komoly parlamenti vitában a kormánypart és ellenzék a nagy nemzeti célok szem- előtti tartásával, józan mérséklettel hangoztatta, hogy egyaránt szükség van nagy-, közep- és kisirtokra. A nemzeti életében igen fontos, hogy jól tölték be hivatalukat úgy a józan kormányok közé szorított nagyirtok, — amely a hitbizományi reform segíté- vével bizonyos idő múlva tulajdonzo- náit részbeől elősegíti a közepirtok- nek alakítását, — mint a közepirtok és a kisirtok.

A hitbizományi törvényjavaslat csak elindítója a kormány földirtokpo- litikai elgondolásai megoldásának. Előbb meg kell szüntetni a kötöttséget, hogy azután a további lépések a te- lepítés során megőrtésbeessenek.

A hívó képviselőházi vita, amely- ben a szónokok egy része keveselle, a másik része pedig sokallotta a ja- vaslat intézkedéseit, bizonyította annak, hogy a kormány eltalálta a helyes közepulat a hitbizományi kérdés re- formjánál. Természetesen csak az első lépésnek tekinti a nemzet a hitbizo- mányú nagyirtokok bizonyos részé- nek a teljes költöttség alól való fel- szabadítását, de ugyanolyan gondolko- zik a kormány, amely azt az igaz- ságot nem ismer beszédeben hangoz- tatta, 150 év óta tartó vitalközös után az első volt, amely a közvéle- mény ítélőszéke elé mert állni a hit- bizományi reformmal.

A hitbizományi irtokosoknak félvén belől elő kell terjesztienek azt a tervezetet, amely szerint a kötöt- tés alól felszabaduló vagyon meg- osztlik, eszerint tehát a felszabadulás rövid időn belül megőrtésük. A telep- ítési javaslat gondoskodik azután ar- ró, hogy a felszabaduló földvagyon bizonyos mértékig alapul szolgálha- son a földirtokpolitikai igények ki- elégítésére. A javaslat nem akadályoz- za meg a korszerű gazdálkodás által megkívánt beruházási hitelek felvéte- lét.

Azokkal szemben, akik a hitbizo- mány teljes előrtésé követelik és e tekintetben külföldi példákra hivatkoz- tak, megállapította az igazságügymi- niszter, hogy nem törték el teljesen a hitbizományt Németországban, Ausztriában, Lengyelországban és Svédországban sem, ellenben el tö- rték az utóállamokban, csak hogy itt sem a nép érdekében, hanem a magyar vezető társadalmi osztály megemmisítésé céljából. Ez a példa pedig nem követendő, ha elirtású számunkra.

Jelentősen emelkedett Kemenesalja állatállománya.

Zsigmond Gyula dr. förtényhadászati állatorvos most állította össze Vas vármé- gy 1935. évi állatállományi adatait, amely szerint a vármegy, de főleg az agm. Kemene- salja állatállomány szarvasmarhák, 16-

ban és esetében az elmúlt év folyamán jelentősen emelkedett.

A statisztika mutat a ceildömörki já- rásban 1934-ben szarvasmarha volt 16 950, míg a múlt évben 17 992. A szaporodás tehát több mint 1000 darab! Ló volt 1934- ben 3 328, míg a múlt évben 3 363. Leg- nagyobb emelkedést azonban a sertésállomá- nyú aszaporodás mutat. 1934-ben volt a járásunkban 17 013 sertés, míg a múlt évi Országos Irtójen 20 206. Az emelkedés tehát több mint 3000! Az elmúlt évi Országos Irtójen még a járásunkban 28 ezerrel, az észvéri, 5 849 jabol és 172 kocsával.

A roma világja sem lehet nálunk pa- naszkodni, mert a statisztika adatai szerint a hitbizomány is lényegesen emelkedett. Így a járásban rendez vágásra került a múlt évben 558 (462) szarvasmarha, 2 114 (1863) borjú, 83 (180) juh, 5 (6) kecske, 4669 (4073) sertés és 473 (371) malca. Kény- seregességben hentes 153 (119) szarvasmarha, 10 (15) borjú, 2 bivaly és 73 (72) sertés. Ebben a tekintetben csak az országos kö- lögnyomára levőgő állatok szerepelnek, a megdőlészekről pedig a förtényaljai állatok nem.

Kötelező iparosnyugdíj?

A tavaszi nyitáshoz az országos ipar- rostokongresszus, továbbá az iparésztulak Országos Közönjisa is úgy határozott, hogy az iparésztulak évi rendszeres közgyű- léseiken szabályszerű határozatokat dön- tésnek arról, hogy a kötelező biztosítás mellett foglalk- állást a kértmővesiparosok és belföldi-e vállalat a kötelező biztosítás terhé. Ugyanis az illetékes kormányfőve- zők csak abban az esetben kényszerít elő- e kötelező iparosnyugdíj kérdését, ha a kértmővesiparosok többsége mellette foglalt áll- tást. Ezért az IPOK körlevelében feltérte az iparésztulak elnökegélit, hogy a körtje- vőben tartandó évi rendszeres közgyű- léseken tárgyalják le le az ügyet, s így az ipar- osnyugdíj kérdése ma eléfőtő a ceildömörki illetékes közgyűlésen is napirendre került.

A hitbizományi reform a végző- szerzés létköntségé adja meg az iparosnak azt a nyugodó biztosítást, amelynek gond nélkül átshetnek az Örtégsége napjai elé. Aki dolgozni akar és dolgozni tud, az nemcsak a napi megélhetést biztosítja, hanem egyjeleni is képes volt. Így his há- szabta, egy adóssághoz nem köthet, ahol csellek a gyermekek folytaták az apa me- rettségét: ez volt a kisiparosok biztos nyug- díjfétele.

Ma más a helyzet! Ki gondolhat ma nyugdíjfétele? A mai gyökereiben énkül- gánósági helytelen, a mai reinkom- ban súlyos iraknak mutatni, mi vár a munká- ban elirtáru, megőrtégettel kisiparos? Gond, nélkülözés, csellek egy közgyűlési ügy!... Ezen az utat ma a nyugdíjfétele helyes, ottan megoldása a kisiparosok leg- előbbi problémája, hogy legyen. Ez volt kértmő ves írtójen!

A hormonyzatnak az a feladata, hogy az iparoság saját maga határozza meg jóvendő sorsát. Az iparügyi miniszter határozott képet akar nyerni ebben a kérdésben, hogy az iparoság zsebe mint vélekedik a nyugdíjügy megvalósítására, s ezért a következő népek sorsdöntő fontosságúakat a magyar kisiparoság életében. Az iparélettel kapcsolatos iparoság mindegyikét a fennírtak közörműsítésének dönti el a nagy problémát, ezért minden kisiparosnak helyen legyen az esze!

A tét igen nagy! Aki a szavazati leírás, az nemcsak a saját jövőjéről határoz, hanem, ezzel megpecsételi családja, hozzátartozói, iparostársai és egyetemes magyar iparoság sorsát is. Akiben el a szerzetes-örökös öröktársai iránt, az előttem az emberi kötelesség, hogy mire fog szavazni. Az lehet felelős, hogy az iparosjövő megvalósulásának egyetlen módja: a kötelező nyugdíjbeosztás!

Emlékezzünk

(Berzsenyi Daniel halálának 100-ik évfordulójára.)
(Folytatás.)

Kánczy Ferenc 1808. október 31-én írta első levetelt a Niklára költözött Berzsenyinek, aki örömeimre: vére... a nagy melet dicsőit sorait és "logadalmat telt, hogy ezután minden etrejt az iradalmnak szemlén. Ezzel megindult Berzsenyi és Kánczy között az a óvadó barátság és tanulási kapcsolat, amely hét évca keresztül mindkét részről a legnagyobbat megsegítő volt telve. A közegeg ekkor meg nem emelte Berzsenyit, ezzel Kánczyt egyre sargateo el versel kiadására, de egyrészt a kiadásra nem akadt vállalkozó, másrészt pedig költöttek egyik silyos csapás a másik alá érte.

Igy 1809. őszén a francia megszállás leírásaitól őt is nyugalmából. Amint Kánczy-nak írja, "...tut a fejem hadilármákkal, marokkal, kérélytől, ispotályai és piteccsal, kaszállatól rédelimel, veltlen földimelől és csirák kiazimmal!..." Később, 1810. június 5-én két leveletben pedig panaszkodik, hogy: "...A sok eső most nekem okozott károkat, tavaly pedig nemem csaknem minden gabonám elrohasztotta és 500 kedves selyembirkám megölte..."

A költő megpróbáltatásai ezzel azonban nem értek véget, mert a gyermeki betegsége, majd a pénz devalválása egyik csapást a másik után rakta vállaira. 1811. június 5-én keserege írja: "...ebben az egész tavaszon lazardulni volt a házam: gyermekeim majd egy bonapig veresben szenvedtek, s végre magunk is a nyugtalan virrasztás miatt ledőledelebe esünk. Ezek mellett a márciusi patens (devalválási rendelet) is nagy csapás volt nekem, oly csapás, mely életemnek egész planumát egykoron leontotta, s legkedvesebb törekedéseimnek gátivetelt. Vasármezei jogszokásokkal visszaváltani akarván, csaknem minden marhamat pénzre tettem, s máris újdoban voltam, midőn a patens jött. Nagy volt a károm; de az mind semmi voltam, csak céloimnak elvesztése szíveim oly igen négy nyoma. Semohgy nemem csak szakkövetes helye; lemondhatatlan kötelem voltam azon földem, mely az én szűz korom napjait látta. Le nem írtalom Neked kedveltségemmel!..."

És volt az az idő, amikor Berzsenyi komolyan foglalkozott azaz a gondolatnal, hogy visszatérőközök az ő forrison szeretettel szülőföldjére, Kemencsájára. A sors azonban másképp határozott, amelyről 1812. február 5-én így panaszkodik Kánczy-nak: "...el vagyok unatve. Nem elég, hogy a márciusi patens és júniusi jegese új esztendőn iparkodásommal megperie, meg az én velem házam is felig érszűdött, úgy hogy feleségemmel, gyermekeimmel egy szobába kellett zárkóznom, mely egészen szűkös és szűkös..."

És igen fatális esztendőben nyakra-főre új házat kellett építenem, mely ámbár csak négy szobából és egy konyhaból áll, mégis oly sok pénzembe került, hogy ellen bándud eziedednek nyomai az é a mórromban tartóssák lesznek. Novemberben meghalt egy magtalan sógorom Sopronban s ez tesztál az én feleségemnek miertig 15.000 forint jó pénzben, de oly kondícióval, hogy az tel ne vehesse, hanem csak kamaját házza. Ezt a gyűlöletes kart egy impostor sógorom: cseledeké, kik nékem háttal tartottak, s így fizetelt! Nem akarta tili, hogy pénzem legyen, mert félt, hogy a náia levő jószágomat kiváltképp tölle... A sorsnak csapásai megzsorítottak, de az ily s több efféle emberi gonoszságok egész lelkemben megmérgelelték!..."

Az Brömbe néha egy kis öröm is vegyült, mert Berzsenyi két hónappal később a következőket írtadta Kánczy-nak: "...Ma rakodtam új szobába; jóltem nyosolyamat azon szegletbe, melyben én haldoztam fogok; elgyújtottam kandelabot, melyel életemnek örömet, boldogságot gyarantál vissza fogom kerözteni, s vesztésemet utrelgedem. Bárton, ez a nap nekem unper; örülök mint az én gyermekeim, kik most a kandelál körülölegnek és laposnak. Hazam szép telemet helyen vagyon és ablakom alatt halva haldobál a sok terem nyuuk el, melyek végeben a állós folyó, és ez mellett szarvaton boldas száztoldimel. Meg ezen földi is van itt egy igen szép házhegyem, mely nyolcvanhat holdat tesz ki és egy kis nyeres van benne; erre Farsai (Farkas) írtamok építék lakohelyet, a többieknek meg vagyon Hejten és Semjenben, s mindenik becsületesen elhet... én pedig tenekebetek!..."

Végre Kánczy Ferenc közbejárására Heimecz Ferenc 1813. tavaszon küldte Berzsenyi Daniel kötelemnyom, mégpedig a postán az asztalhevárny novendek-papjot segélytelve. Ugyan azú forinot győztek össze a kánczyok, akik közül Der Egeibert és Gurmick lakót bencések, Keller Klement és Szabo János csierekkék, míg Farkas Béla a székessébarati, Tomicska Bátkó zagráló, Barica Minay a debreceni, Barkoczy László az egri, Fabri Ignác a kassai, Fejér Antal az erdélyi, Henig Ignác és Korzó Pál a szabolcs, Ruszay György és Selyvay József a vaszpermi, Tatyai János a szombathegyi, Vojvodich Mihály a diakovári és Zombori János a kalocsai egyházmegyéből való volt.

Abogy Berzsenyi értesült versének kiadásáról, azt írta Kánczy-nak: "...igen sokkal tartozom ezen józavól iljaknak, s örömet nemzök hozzájuk, hogy sziveségüket megköszönjem, ha mostani penzletem-segém és gazdasági bajaim em akadályoznak. Mert a pénznek szüksége mindálunk oly nagy, hogy csaknem minden adás és vévés egészen megzúdít úgy, hogy nem fele áron, de semmiképen sem adhatjuk el produktumainkat. A legnagyobbat kereskedők adó vagynak, és a kereskedés cseréből áll. Borotam eladhatom volna 60 litom, s most hat-hét garason kell veltéstem a korcsmák!..."

Berzsenyi egyébként a verset után befolyó jövedelméről úgy írtékedett, hogy azt cassyegyhéze magyar költés kiadására fordítsák. A könyv lassanként el is kelt mind és Heimecz 1839-ben 240 forintot tett le mint tiszta hasznot az akadémia penztárába. (Folytatjuk.)

Heti levél.

Minden hírlapnak, minden folyóiratnak kiadóját kellene Neuber professzor és lelkes kártársai iradásgos munkájáról, az nek külföldiek is megelözni — sorna mikroszkóp alá veszik az elemi iskola első osztályába induló kis gyermekek etreit, hogy a nagy munka fejében oltón lehessenek és tisztán láthassanak az egészésgügyi kérdéseken. Azért kellene ország-külső, mert az semmi sem ér, ha a melyetelő kelt megkötés csak az orvosi szor-

lapok hozzák és csak a budapesti orvos-egyesület tiszteim megjelölt orvosok hallják, de az eredményt ismeretlen maradnak, a köztudatba a nem mennek s emitt elmarad a cseleltetés és a bajok orvoslása is.

Pedig itt élreltől tükörök! nincsen szó, ovatoságra sem kell törekedni, mert a népegészségügy minden befektetés megérdemei, különösen ha az emanyagolt és gyakorlatlan gyermekek részére vissza adhatjuk — már egy jóra itott ügyelmeltetéses is — az egészséges, tiszta test utóit és életelő etrejt.

Ne hallgatassuk tehát el, hogy Neuber professzor a debreceni első-nem-művelésbe lépő egyik életvojam — 1612 tanuló között — a megtartott egészségügyi vizsgálat során 274 mozdaltan, tisztaltan, ki-moondottan piszkos gyermekek talált. Reltetéses szám, de ez meg semmi, mert tudnunk kell továbbá, hogy a professzor 494 gyermekkel talált fejtelőt. Azóban meg ez sem minden, mert akadt 360 olyan gyermek is, akinek testén ruhátlan, piszkos, boha stb. csupán nyom volt. Ezenfélle etretyes vakarozással nyomozott találtak (ez is tisztaltan, mozdaltan bór etrejtő) továbbá 255 esetben. Lassan tehát a jobb mint másfelésem gyermek közt áll magunkat néhány száz, amelyk egészségügyi állapotból "tiszta" bizonyítványt kapott.

Nem sok magyarázat kell ehhez. Vagynak mi is és ovatosítunk is, annyira tájékozottak, hogy ez a sok állapotlan tanít, tisztaltan gyermek csakja piszkos környezetből kerülhetett elő. Tisztaltan tanítónak azaz is, hogy az nemcsak Debrecenben lehet így! Hogy máshol milyen lenne a percent, az is meg tudná mutatni egy hasonló vizsgálat. A viz és szappan-utónd megmegtisztalásom nem is kell kizárni, sem röngentörök, sem professzorok is.

Saoveg sem kizárni ezekhez a számokhoz, csak ki kellene őket lággesztani hatással, ahányi betűikkel minden lakota kapnába. Meri? Kellit volna már reggel! Telt volna, lenne eredménye. Egyes után tisztaltan a kesek és a gyermek testek. Kevesebb lenne a köcsös, szoros haj és fejbőr. És az vaosított, hogy elődök is. Csak is ezen az utakon lehet emundniunk a jövő megemeltése felé a szabolcsnyitjuk az életépességünkkel, amelyre annyiasor szertelök hivatalosok.

Berzsenyi innepély Egyházashetyén.

Február 14-én volt a századik évforduló annak, hogy a magyar iradalm lángelője apostolta, Berzsenyi Daniel kő a somogyi megye: Niklára öröké lehatnya szemel. Ebből az alkalmából csouka házak minden várméire való város és község, nemkülömben az iskolák és társadalmi egyesületek mellő keretek között emlékeztet meg a nagy költő életéről és szónok munkásságáról, amelyre maradóan elismert és tiszteltet szerzett nevek.

Berzsenyi Daniel szülőfalja, Egyházhetyén spraja és nagyja csatornikon déltől 3 órákor fölt is egykeletre a nagy költő szülőháza falán elhelyezett emléktábla előtt. Az ünnepeire a község minden etrekléb lakosa megjelint, akik sőt a Himnusz elnevelése után Magyar János csiere-pitebanos magistros szavahabban emleket tett meg a község és Kemencsaja búszkeségéről, vasolta annak életé, tevékenységét, majd beszéltözében, az egyes mozzanatokról, közbekiktatól szavataitok mutattat rá Berzsenyi Daniel lelki nagyságára.

Igy a nagy költő ódái közt: Ba lássa a Elemér tanító: Búcsó Kemencsájáról, Vargya Gyula s. j. gyzó: Magyarokhoz, A kis József tanító: Fuzsokodás, S. m. o. Ferenc korjével: Felébőlki Nagy Pálkor, Baranyay József tanító: Közéül teli, majd ismét Simon Ferenc korjével: A Felkelt nemességhez emleket szavaltat el. Végül Magyar János csiere megkösztörte Berzsenyi Daniel emléktábláját, majd a szép innepély a magyar Himnussal véget ért.

Dr. Kiss Lajos kanonok búcsúztatása.

Aisóság, nagyközség lakossága szerdán este 7 órakor viaticus-lelekeztére való tekintet nélkül érekeny búcsút vett szeretet éperres-plébánosától, a Szentesiek által kanonokká kinevezett Kiss Lajos dr., pápai káplánról. A legnagyobb csendben közel kétezer ember gyűlt össze a plébánia-lak előtti térségen, köztük a nagyközség képviselőtestülete, a főzoltó-egyesület, a katonai legényegylet, cserkészek és az iskolák növendékei.

A misét sejtő kanonok alkotta ajált, a Szent Miklós cserkészek lampionos körében a legényegylet dalárdája Bruszk Lajos igazgató-elnök, karnagy vezetésével a: Darumadar úrnak indui című népdalt énekelte el, majd az obokán megjelent Kiss Lajos dr.-jel a polnikai község és képviselőtestület nevében Bíró Káimán főjegyző búcsúzott el meleg szavak kíséretében.

Az iskolás gyórfilmek nevében Bakos Sándor, a legényegylet nevében Kampós József, míg a zoltó-egyesület nevében Petró Lajos mondottak meg búcsúbeszédet, majd végül Kiss Lajos dr. kanonok lelkéből fakadó szavakban mondott köszönetet a híveknek és általában a hatalmas tömegnek azért a szeretettel és ragaszkodással, amelyet nem várt, önzetlenséggel és kifejezetten juttatott. Az elhangzott szavak hatása által egyetlen szem sem maradt szárazon. Végül az énekkar a: Ha szólni tudna há szívunk című dalial vett búcsút szeretettel lelképástól, aki pennekben utazott el és auldmasnyere, Szombathelyre.

Kiss Lajos dr. kanonoki installációja szombatig délután ment végbe lényes szerepét közepteit. Az installáción Aisóság község is képviseltette magát egy káldöntéssel, élén Bíró Káimán főjegyzővel.

A MAV elnöke Celldömölkben.

Senn Ottó dr. államtitkár, MAV-elnök igazgató szerdán délután 5 órakor Szombathelyről Celldömölkre érkezett, hogy lit az állomást megtekintse és az esetleges panaszokat és kívánásokat meghallgassa. Az élnökigazgató kíséretében voltak: Darányi Ferenc dr. miniszteri tanácsos, a kereskedelmi miniszterium vasuti osztályfőnöke, Ney Ákos MAV igazgató, Beothy Káimán helyettes igazgató, Kelefy Gyula dr. élnök utkár, Kintzig Ferenc szombathelyi élnökigazgató és Gereben Albert, Scholtz Gusztáv, Kaszonyi Lajos osztályfőnökök.

A vohatóból leszálló élnökigazgatót a nagyközségi előjáróság élén a polnikai járás nevében Gerlis Elek dr. főszékhábró, majd Celldömölk nevében Mokhold István községbíró élvázdolta, aki egyben átadta Irásban Senn Ottó dr.-nak a nagyközség kérelmet is a vasuti felújráó híd megbeszárbanása érdekében. Senn Ottó dr. meleg szavakkal váaszolt az üdvözöl beszédekre, majd úgy nyilatkozott, hogy a község kérelmet Irásban adja meg a választ. Az élnökigazgató egy óra hosszat tartózkodott Celldömölken s ezen idő alatt az állomások iródban 32 vasutas kívánást és kérelmet halgatva meg.

Dívatot kezdenek a sertesék ?

A tegnapi pósta alkalmával Mesterből egy levelet kaplunk, amelyet minden kommentar hozzászólása nélkül a közérdek megóvása érdekében azért közlünk, mert a porsax nem új szerit és valóban rossz. Bire van vidéken a celldömölki községi mérlegnek.

Tekintetes Szerkesztőség! Mi, egyszerű falusi gazdák nem nagyon rohanunk a dívat után és pedig azért sem, mert nap nap után egyre többet érnek áldomáira a hóborító boldogság örömeinek. Mert nem örültek és az, amikor

egyek aggódo pillantásokkal mérik naponta a szerdeseni akáro körvonalait és kétszerek mindene, hogy testük súlyának gyarapodását a legmiamlínabbra cökkentték ?

A bámulatban azonban csaldörtökön még magasabbra szöktek, amikor a celldömölki községi serdesmérlegel arról kezdett meggyöszösdöm, hogy az én szerdesim is kezdtek a soványító dívat bódostának, mert mindéggyi darab 9 kgr. súlyú serdeséget mutatott az előző nap mérésénél számban. De nemcsak az én szerdesim, hanem a többi gazdák szerdesei is mind 9 kilóval voltak könnyebbek, mint odahaza.

Szent Kiriás! Hát már a sertesék is soványító kúrát tartanak? Nekem gyanus volt az eset, mert egy élnöknek akkora súlyú serdeséget csak nem lehet, hogy odahaza éhez gyomorral 92 kilót, a celldömölki híneles mérlegem pedig a jó mérgettel sertes osak 83 kilót nyomjon. Utána is jótam azonnal az eszték, s ekkor kiderült, hogy a szerdesimel fel kell mentem minden gyanus alól, ellenben a község kívánatos vánsá kinyomozni, hogy a nagyközi bívatlos mérleg m módos mutatót mérésnél 9 kilóval kevesebbet.

Nem gyanusítottok senkit, de a közérdeknek kívánok szolgálni, ha nyomósítkozan kérem az arra illetékeseket, hogy az a nemzetellenlöró elem, a magyar termelő, aki árának verjékével, vérenek bulimával lete és tessz áldotta a rögzít, megérdemelt azt a figyelmet, hogy — sem feltevesztésből, sem vétkes gondatlanságból — ilyen károsodásnak a jövőben ne legyen kitéve.

Tisztelettel:

Simon Géza.



— A jánoszásal gazdasági tanfolyam záróvizsgálja. A földművelésügyi miniszter támogatása és Sinkovits Ferenc járás felügyelő vezetése alatt átló jánoszásal téli gazdasági tanfolyam I. hó 23-án, vagyis a lovó vasárnap délután 9—12 órák között záróvizsgálja a Kátholikus Kőr nagyteremben. A záróvizsgá Iránt máris nagy az érdeklődés, a amit éreztünk, azon a környékbeli falvak vezető intelligenciáján kívül a polnikai járás, a vármegyeli gazdasági felügyelő, a vármegyeli Gazdasági Együttműködés, a szombathelyi téli gazdasági iskola is képviseltette magát. A záróvizsgálva kapcsolatban a tanfolyam halgatóit káldított fel rendelkez, amelyen a háttartásul termelőnyiseit, és egyéb kérdéseketkel mutatják be. A záróvizsgá díszbéd, majd este, ugyancsak a Kátholikus Kőr nagyteremben, az aranydíszalás gazdasági tanfolyamuk között.

HIREK

— Hírléldom. Az Országos Fronttercos Szövetség elnöke, Celldömölki dímpartórárt, káldom, nyugdírtili és káldom gróf Takács Telvay József nagy. áldomrányot sályos csungas érie. Neja, szál, szalóváni Beothy Clarisse pénteken hajnalban rövid szenvedés után 48 éves korában elhunyt. A megköszöntött imetése ma délután 3 órák Iess a budapesti ferhátszál temető halottasházából. Halálát érje és kiterjedt rokonsága gyászolja.

— Eljegyzés. Spitzer Olga (Celldömölk) és Szakultsz László (Káldom) jegyzek. (Mindem káldm ártásalás helyül).

— Árképlételezés. A celldömölki földművelésügyi hírdés, este a Moxdonyverzők Ötönbónban benádódes. káldm káldm vett búcsút a nyugalmérvononról fűndőköl, Dániel Géza várményi tanfolyamról, aki káldm egy nyugalmérvononról és káldm sályos vánsá a becsüdtől kezdte. Az élnök egyk fűndomja az állomást, fűndomlyát ártásalásnak megplázása volt, amelyal a földművelésügyi tanfolyamok és ragaszkodásá kívánva a volt szolgálat fűndomlyát káldm kifejezést juttatni. Az élnöklyes ártás jelentőségét káldm István főmoxdonyverző, élnök méltán szóp beszéred, majd Nagy Lajos az Iród. Csalny: László a mozdonyverzők, Sárvári Sándor az Irósok, Káldm István a becsüdtől, Molnár József a hírdés, Bíró Lajos az Örtáres munkások, míg Vajda Sándor a nyugdíjnos nevében mondatok szóból szóp bódódes beszéredet. Házr Dániel Géza minden élnökjelét elábrt ártásal, mégis az ötthon hírdomlyát megpláz megplázim a földművelésügyi és nyugalmérvononlyes vánsá, amelyal megplázimot szóp vett búcsút és emelylez arra káldm, hogy földművelésügyi, Munkócsy Béla, az élnök gépmunkások gépmunkó ártásalás leglál szóp az odaszálás vegyék körül, amivel élnök is támogatást. — Dániel Géza a rossz élvázalásról állapols mint egykorra Celldömölkről is élvázalás, ami a nagyközségi ártásalásimára nézve érvényes vétséget jelent, mert a partíán jellemző földművelésügyi egy magán, mint a káldmleiben az egyk legmagbócsúllóbb palgára volt községilánok.

— Káldmleltetett vánsá ártás. Egy régi, káldmleltetett és becsüdtelben megplázim celldömölki Irósok megplázimot káldmleltetett érie. Ugyancs Káldmlyás a miniszterelnök ártásalásimára a MAV celldömölki osztályfőnökének fűndomlyán tartozó Koczor József nev. pályamutatású ártásalás négy szolgálatilát a magyar brand érdeméret ártásalásimára.

— Sportgyásalású káldmlyás. A Celldömölki Vasutas Sport Eglelet f. hó 23-án, vasárnap délután 5 órák a Vasutas Kőr ötönbónok nagyteremben tartja élv rendező káldmlyásit, melyre a tagoktól értésim is hírdomlyán megplázim a élnöklyés.

— Megplázimlyású káldmlyás. A káldmlyásit és becsüdtelben megplázim celldömölki Irósok megplázimot káldmleltetett érie. Ugyancs Káldmlyás a miniszterelnök ártásalásimára a MAV celldömölki osztályfőnökének fűndomlyán tartozó Koczor József nev. pályamutatású ártásalás négy szolgálatilát a magyar brand érdeméret ártásalásimára.

— Sportgyásalású káldmlyás. A Celldömölki Vasutas Sport Eglelet f. hó 23-án, vasárnap délután 5 órák a Vasutas Kőr ötönbónok nagyteremben tartja élv rendező káldmlyásit, melyre a tagoktól értésim is hírdomlyán megplázim a élnöklyés.

— Megplázimlyású káldmlyás. A káldmlyásit és becsüdtelben megplázim celldömölki Irósok megplázimot káldmleltetett érie. Ugyancs Káldmlyás a miniszterelnök ártásalásimára a MAV celldömölki osztályfőnökének fűndomlyán tartozó Koczor József nev. pályamutatású ártásalás négy szolgálatilát a magyar brand érdeméret ártásalásimára.

— **Frontbancó, tücsömszéd.** A celladómők frontbancó löcsögort ismétleg táncmulatásig úgy nyaggalig mind erkölcsleg nagyon szépen sikerült. A nagyközség intelligenciája és társadalmi minden réteg nagyra valóra képviselte magát, hogy ezzel is kifejezere juttassa megbeszélést és megállapítást aláírta a mozgalom napja amelyre a vitákbóló vezítványaiból a szakterített hősnek ideháza indítottak. A Griff-széllede impozánsa teidiszített nagytérben a mindkét nembeli fiatalag késő reggelig ropogtazott a szobnne-megb táncokat, de báleljejtó jökeve volt a többi vendégnek is, úgy hogy mindenki egy kellemesen előidött mulatás emkevelé tavozhatott.

Egyszerűen a mulatásra felülültek: szem-martoni Rado Lajos, Biscaky András dr. és Lazar Jeno 10—10 P-t, vízez Heteleudy Béla (Magyarország) 6 P-t, Havassy Béla dr., Heitvásy Elek dr., Doczy Kálmán dr., Minnich Oszkár (Kemenessámhátya), kottai Vidos József (Kemenessámhátya), Barcza Zoltán (Magyarország), Halász Gyula, Dely László, Bányavárosi Sándor, Gabori Ernő dr., Biringer Árpád, Marton Pál és Schlesinger Gyula (Auszág), 5—5 P-t, Holeczy Zoltán dr., László Lajos dr. és Szabo Lénora (László) 4—4 P-t, Dumbay Alajos dr., Sándor Zsigmond, özv. Gayer Gyulaend, Eielaky Lajos, Hartai István, Szagán János, Mav. Temetkezési Egyesít, Ifj. Scutúz Gyula, Skwir József, Bakonyi József, Jóó Ferenc, Rehbberger Arnold, Vaks Gyula, Nagy Geza, Bardsosy Zoltán, Dezso Lajos, Bertha Benő dr., Kurgonyó Ede (Szombathely) és Hekhold István 3—3 P-t, Horváth Károly dr., kottai Vidos Dániel, Bacsi Sándor, Móra Dencs dr., Scheiber Zsigmond dr., Janosbácsi Focspoprt, vítez Gálcsy Kálmán (Janosbáza), id. Nankovics Dencs (Vöndök), Jandy Bernardin, Kovács Imre dr. (Janosbáza), Huert Samuel, Lukovics Béla, Berger Kálmán, Paár József, Lóránt Gyula, Tóth Lajos (Kemenesságas), Harmfeld Testvérek, Weisz Zsigmond, Singer Béla, Dömökli László dr., Mesterházy József, Willmann Andor, Jozsa Gábor, Zoltán Miklos (Szombathely), Szabo Lejos, Foltányi Ferenc (Aldobágy), Orais István és Weisz Sándor 2—2 P-t, Breuer Simon és özv. Póznik Ferencé 1:30—1:50 P-t, Dr. Udvarszky Sándoré, Kőröschner Soma, Záborszky Sándor, Brandl Sándor, Tóth Dencs, vítez Káldi János, Rosenbalt Testvérek, Csoma János, Arany István, Szeles János, Lessinger Ottó, Singer Mihály, Róth Dezso, Novák Jenő, Totn István, Lajtay Tivadár, Molnár Mihály, Ludván Sándor, Wellisch Iván dr., Fehér István, Török Gyula dr., Nagy József, Révész Lajos, Bietler István dr., Balogh Lajos, Szerdabély Jenő, Szabó Gizella, Spitzer Jenő és Szavai (Sztyák) Vilmos 1—1 P-t, Lallics Miklós, N. N., Nemeth József, Kocz István, Fischer Ernő (Kemenessámhátya), Pászton Gyula, Brandl Imre, Klappér Jenő és Buxbaum Béla 50—50 lülett, mely ösösekert ezidőn is hála köszönettel mond a vendégek.

— **Kultúr-est a Vasutas Körben.** A celladómők Vasutas Kör előnökege érte-sült a tenyleges és nyugdíjas karsarsakal, valamint az érdeklődő közönséget, hogy hétfőn este 7 órai kezdettel kultúr-síndi rendezés a kör nagytérben. A műsoron: Peredi Nándor (főszab): Olaszországi emlé-ken címűmel vetültokepes előadást, míg Horváth Ferenc: Abessziniáról felolvasást tart. Beelőző nincs, vendégeket szívesen lát az előnékege.

— **Verekedést három hónap.** Osillyasszonyján janár 6-án a Neme-nelye vendégelőben mulatozas körben a je-gények összeszólalokost, aminek verekedés lett a vége. Negy legény: Somogyi Dénes, Voros István, Voros Sándor és Voros Im-re néki estelek egy baragósuknak, Csesző Gabornak és úgy ösze-vissza vertek, hogy korháza kellett szüliim. A verekedő legények csüörtökön kerültek a szombathelyi törvényesek büntető bírása elé, aki elótt itasságát vétekerik. A bíróság mind a négy vadítottat fejenként 3—3 hónapi fog-haza írdte. Az írdet nyomban jogörre emekedett, a így a legények bent is maradnak a fogházban.

— **Gasdaggylés Celladómőkön.** Ma délelőtt 11 órakor Celladómőkön a Korona-szálloda nagytérben gyűlés lesz rendezve, amelyen sokoropátra Szabó István volt kiragázó-minister, Nagy Sándor tovasott tejközponti igazgató és Mille Geza-főosztályosán kamari titkar tartanak előadástokat a gasdekait érindő aktuális kérdésekről.

Ha től akar mulatni, úgy a JEGYZŐBÁLRA siessen asztaligénuését bejelenteni a celladómők községházán.

— **Jóváhagyott alapszabály.** Horváth Kálmán dr. aszpán a Hadvirelt Vasu-tások Szövetsége celladómők csoportjának alapszabályait jóváhagyta.

— **Megszigorítottak a billárdor-zást.** Az stóbbi időben ritka az a kis falu és korcama, ahol Rex. Lux és egyéb cine-veres billiárd játéket nem ördötte volna a lejett. Termézetes, mint mindennek, mért az új játéknak is sok a káros követkevé, így az a helygimnázist erendelle, hogy rendőrdátóság engedély nélkül többet billiárd-asztalt beállítsa s ehová nem lehet, továbbá, hogy 18 éven alatti gyermekek az új billiárdot egyáltalán nem játshaják, de a felnőttek is nagyközsegekben csak este 10, míg nőközsegekben este 9 óráig. A rendezett elion véltő szigorú büntetésben részesítenk.

— **Névmagyarosítás.** Reisinger István celladómők építségmester Rajnai-ra változtatta a helygimnázist engedélyével a családi nevet.

— **Kilgyölést határozatok.** Vas vármegye törvényhatósági bizottságának hétéfőn delelött tartott kisgyűlése az stóbbi bennünk érdeklő határozatokhoz: jóváhagyta Measteri község határozatát a tenyészapállat-kölcson felveleiről, Ma-gyar-gencsét a dögtér vásárlásáról, Jánosbázát az ingatlanvagyon-évesítésről illeket szabályrendeletnek meg em ösöket-lásáról, Celladómőkét Siabán Mihály vágóhidit szolga kaszácsonyi segélyéről, továbbá a jegyzői bírd, Dátán István bélelt szerződésének megszűntetéséről és Ma-gyar-gencsét a vadászati hasznóber méréslelééről. A kisgyűlés további határo-zatal szertint: Osillyasszonyján Baráth Pál ev. lelkész és Károlyi Endre föld-birtokosok lesznek a községi szavmizsgó bizottság tagjai. Celladómőkön a köz-körháznak továbbra is meg kell fizetnie az állás levélváltó sertekek után a hásszemle-délt, fogyasztási adót és vágóhid haszná-lati díjat. Csabógen a birtokosoknak kell fizetnie mezőbört és Kemeneahőgyész-ek a vadászati hasznóber rendezéséről más határozatokról hgyis.

— **Műkedvelő előadás Kemene-szömjében.** A kemenesszömjében évang-lyújság Ambrus Gyula (anító rendezésében) f. hó 23-án este fél 6 órai kezdettel a Fischer-le vendégelőben előadja a Gyimesi vad-írvirág című színművet. Az előadást tánc-mulatság követi.

— **Nem engedélyezett a János-bázi nyilataggyűlés.** A magyar nemzeti szocialista párt országos vezetősége ma délután Jánosbázán nagy gyűlést akart tar-tarítani, amelyen gróf Pálly Fidei, Budavá-ry László, Bencsik Gábor, Arvai István dr. és Kassai Eimér szöalltak volna fel. A gyűlést megárdást Gerlis Elek dr. fozsol-gabórnó nem engedélyezte s így az elmarad.

— **Siesta Szanatórium, Budapest 1., Rath György-úta 5.** A Kis Vadbogyó-nyában, a város barmey részéről könnyen megközelíthető, 91:0 ojes parkban. Bel-gyógyászat a legenyőbb teljesítményű szonigényszeresek úgy diagnosztika, mint terápiait célzra, vagyis az akut, laborató-rium, elektrokardiográfi, szivizográfi, (be-furford, orvosi vezetés által működő vilkány-üzemű konyhai). Sevesest (3 műtőterem) a nagybeszél, gégészet, urológia (csejzár). — **Nögyógyászat** (szívtaszobos és rövidhul-málá kezelés, fedett felkóvacsarnokok és na-pozók. Kínaiak körkermek, külsőszobák és luxus apartamentek. Szabad orvosválasztási Pótdári arak!

— **Tenestélyi a vasútnoknál.** A celladómők vasútnok f. hó 23-án — tus-sang vasárnapján — este 8 órai kezdettel a Vasutas Kör helyiségében kabare előad-sást egybekötött zenikori teaterstílyi rendez, melyre a vasútnok és azok barátaí szet-retellel meghívja az előnékege.

— **Állami gépjárművezetőképző (poffor) tanfolyam a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Intézetben (Budapest, VII, József-kört 6) március 9-én este fél 7 órakor anyik meg. Belrás és a letelelhez szükséges útdíjak kldása napona deördül 10—14 óra között az igazgatóságí írdóban.**

— **A Szombathelyi Eret a télit olim-piásson.** A pesti lapok közli az egyetlen a Színházi Eret, amely fotoportret kördött Garmsch Partenkörében, a tenit olimpi-ásson. A Színházi Eret új szímban már sok remek kép és cikk szímba be az olim-piázz minden immitásáról és eseményéről. A helygek nagy öröme lesz Guiny Boké-nek Parisból kördött első divatútdórása, amely részletesen szímba be arról, hogy milyen lesz az idet vázolat a nyári divat. Hedvig Sándor, Zolt Béla, Szinyai Zoltán, Lévai Ottó, Lusaás Gyula cikke, Kapcsoty Maria báli beszámolója, Bacsáky Magda divaticikke, Vas Fekete László regénye, no-vevény, versek és rengeteg sok érdekes kép 64 oldalas Rádióvilághírdő, 32 oldalas gyermekéjszaka és kezimunkái van meg a Színházi Eret 268 oldalas új számban, melynek ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed evre 6:50 forint. Kírdóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

— **Baleset a jegypálynán.** Celladómőkön délután a celladómők jegypálynán Pézasi József főokázus 16 éves Erzsébet nevű lánya korcsolyázás közben úgy cselelt, hogy a baltekerítőcsigány elördült. A kórházban ápyójak.

— **Modora lakasberendezészet bizalommal vásárolhatunk az ország legna-gyobb és jegrebb cégeinél: Kopstein batorárúháznak, Nagykútnasza.**

— **Iparjogi váltásosok.** Vozó József celladómők lakosördiáru-kereskedés-re váltott engedélyt, míg Dobson János jánosbázai cipész és Dömötör Ferenc jánosbázai könyves beszünetelt az iparkut.

— **Húszonöngg. művéses egy csa-lódban.** A legkülönösebb magyar művés-zes-családról pompás képes cikkes számol be. A Delibáb új száma, amely 100 oldal tel-jedelemben és gazdag tartalommal jelont meg. Remek illusztrált rádióműsorokat, egy-felelvonásos színműveket, pompás színházi beszámolókat, kitárdó filmrovait és több mint száz képet talál az olvasó a népeze-rre színházi képtárássza: A Delibáb egy száma 20 fillér.

Foelárústó
 nagy állatállományok és nyoma-
 talok felismerésére és tolvajokra
 ...
Buratt
TVKÖZMÉRŐPÁNS
Molnár *magyar, Celladómők*

— **Ipartestületi közzététel.** A ceľadömölki általános ipartestület má. vasárnap délelőtti 10 órakor tartja évi rendes közgyűlést, melyre a tagokat ezúton is felszólítel meghívja az elnökség: **Tárgysorozat:** 1. Jelentés az 1935-ik évről. 2. Hokbóld isztván elnök előadást tart az ármobilitásról. 3. 1935-ik évi zárazámadás 4. Számvetésbizottság választása. 5. Ipartestületi szék elnökségének választása. 6. Jövővel kötött szerződés jóváhagyása. 7. Költésgeztés az 1936-ik évr. 8. Alapszabály módosítása. 9. Alelnök választás. 10. Iparosnyugdíj ügyének tárgyalása. — Az alapszabály értelmében a közgyűlésen tanácskozási és szavazati joga azoknak, nincs akik két évi tagsági díjjal hátralevők vannak.

— **Gazdakori közzététel Ostffyasszonyfán.** Az Ostffyasszonyfai gazdakör f. hó 23-án délután 3 órakor tartja évi rendes közgyűlést a saját helyiségében. A gyűlés tárgysorozata: 1. Zárazámadás. 2. Az 1935. évi költségvetés bemutatása. 3. Eszeűges indítványok.

— **Műkedvelő előadás Nagybányán.** A nagybányai Önk. Községi egyesület műkedvelő gárdája ma este 7 órai kezdettel a Vadász-téle vendéglő nagyerlemben Mesterházy Károly paracsnói rendezése mellett előadja a: **Gyimesi vadnyitók című 3 tervezésű színművét.** Az előadást tegnapig tartó táncmulatság követi.

— **Lásna meghívásen betegségekéről.** A legtöbb súlyosabb meghívást az ismeri. Aspirin-tabletták a bór-esszenciájuk az erőtlen nemcsak bór izszadát, hanem a laz ókfenekésen is eredményezik. Aspirin-tabletták a veresítés kedvező megváltoztatása által elősegítik a betegség ismételt előidézését karca anyagok szűkezősítését. A valódi Aspirin-tabletták ismerőző jele a „Bayer-kereszt”, mely minden tabletta és csomagoláson látható.

— **Nyolcvéves nagymama, mint világcsodá.** Ez a címe annak a rendkívül érdekes cikknek, amely Toinai Világlapja 8. számban jelent meg. A legvilágosabb magyar írók novellái mellett számtalan érdekesetbonél érdekesebb cikket, nagyzerű leírásokat isegyzt, számos érdekes és hasznos rovatot és közel száz képet talál az olvasó a népszerű képeslapban. Toinai Világlapja egy száma 20 líter.

— **Bargit lyukszemlappás fájdalom nélkül eltávolítható!**

Színház.

Elkötözték Szinpártoló Egyesületet.
Hajdúk hét, kösségnek színházi életében. A szinpárt már a bűcsészadatok hídeli és megköszöntök a jelszókat. Az idei színtársulat nem kívánunk cikkben külön megemlíteni, mert hét kizárta személtetésünkön kívül mindenkinek meg van a színtársulat javára szülő véleménye. Ez röviden az általános színtől házak igazolják.

A színtársulat nagysejű művészei, főlétkö a szinpártolók igazgatója, feperőteltes közönsége és közönségünk vezérigazgatója, új a közéletben, mint a művészet kultúrás szükségében. Ez feltétlen figyelmre méltó, különösen ha visszatekintünk a múltba és egy kis összehasonlítást tesszünk. Eperő ezt a közönség tekintélyes részénél felmerül a kérdés: — „miért nincs Ceľadömölkon, mint más nagyobb községekben és városokban egy Szinpártoló Egyesület?” — Természetes, először tudni kell, hogy mit jelent ez? Azt, hogy mitán Ceľadömölki közönsége az igazi művészelet feltárolja, azt pontosan is tudja, szinpártoló egyesületi renyv változatát úgy művészetegyüttesben, amely megélt igényeinek. Ha szinpártoló egyesületünk van, akkor bízást és nyit adunk az igazgatónak, aki biztosra jön ide, felkészületen és így kielégítő igényeimet. Birtalmiaink, felismerjük, fel-

Modern lakberendezés

olthonos, izléses és nem drága, kedvező feltételekkel is kapható

KOPSTEIN

butoráruházban

Nagykanizsa.

Ceľadömölki megbízottunk: HELLEM SÁNDOR.

Kérjen árajánlatot!

— **Es mider mibe kerül?** A megzserés után, ha a szinpártoló közönség tömörült az egyenlőre, — havi 1 pengő tagdíjjal — évi 12 pengőbe. Ezert az igazgatótól minden tag kap egy 14 darabból álló színténylombot, mint bejelent, melyet a tag, vagy családja az előadások látogatásánál felhasználhat. Ha az egyesület tagjai havi 2 P-t fizetnek, a második pengő tartalékolható oly célokra, amely a színházi igények fejlesztésére fordítható. Így a színház helyiség tartozására, kibővítésére, beépített színpad építésére, látogatónaszék, kizőrtölt szekszorokra, stb., stb. Ez mind, mind rövidesen, akár egy-két év alatt megvalósítható, ha akad néhány agilis egyén, aki magává teszi a magyar színteszt ügyét. Az idei példát mutatja, hogy a színház nem rossz ártet, ha jól csinálják azt.

Mi, a Ceľadömölki Hírlap — csak lelvitjuk az illetékesek figyelmét, a további propagandát is készségei vállaljuk, ennek-lye nem rajtuk áll, hogy Ceľadömölki elváltasson csónka hazánk egyik színtest gőpönjárta és ebből a magból kiindulva — ne legyen idővel köztgyűntünk olyan egy saját épülete, ahol mindennemű kulturágyenységek gondatlanul megtalálhatók és kielégíthetők.

Itt említhet meg, — kérdést intéstünk Közégi igazgatóhoz és a társulat igazgához, hogy most, amikor búcsút vesznek tőlünk, milyen emlékeket távoznak közönségünköl?

Közégi: Kár, hogy el kell mennünk, de a közönség már taradt és est nekem be kell látnom. Jóvőre visszatjövünk. Est az interjú teljesszónán arra, hogy hazafias gondvételrel adoztam Ceľadömölki szinpártoló közönségének. Minden egyes színtestillogatónak külön-külön színtom meg kértél és az egytelmes magyar színteszt nevében is köszönetet mondtok. Jól érte-tök itt magunkat és viszonzászeretettől valólkönlőszívűnk javát adtuk. Ha még jövök, fogadjunk újra így magyar színtesttel, mint — most érezitek — nemcsak lelkiért pártfogással, isten velők!

Elek Pirt: Tudja, Szerkesztő barátom, nagyon jó volt itt, de mit csináljak, ha már el kell menni? Ez a színteszt sorra. Alig meglegyek meg az ember, aly szeretik meg, máris menni kell, mert a közönség hűle-lass.

Erdel Rozsa: Nagyon jól éreztem magamat. Megtanultam Teniesi és rajzolni. Ocsó tanárú is kaptam. Sok volt benne a művészi hajlam és ez vesztette őt.

Tibanyi Márta: Jó volt itt, kár hogy elmegyek. Ilyen az én szerencsém, pedig keményseprővel is találkoztam.

Miklóssy Juliska: Nem jó kedvűből, de én — muszáj — emegyek én is. Ha silveszter ideánk, meg vissza is jöhötnék.

Fejesz Gréti: Pajó szíval vátozom, az biztos. Sehol se találtam így nagyzerű drogetáriát.

Novák Joli: Itt is jó volt. Szívesen jövök! Sokat látok hazánkban.

lancolatlan már és ezért sok-sok lapot is kapiam. Bejárta a fül világát: — Örsöri, Napolyi, Bolonyai, mindemöl csak én járta a botondját.

Kopári Géza: Szeretek színtestül és itt látnom meg a legvilágosabb parist. Szeretek színtestül járítani és itt eszt a játék legjobban. Aláandón isában voltom.

Pados Rozsa: Mindennel meg voltam elégedve, remélem mindenkül velem is. Csak állókonyek ne voltnának a világon.

Pados Miklós: Boldog voltam, hogy itt járhatnánk és hozzájárultam társulatunk gondjól játkárára.

Zilahi Pál: Jóttem... Jóttem... és most mennek kell. Ha valaki megújítja érteni, hogy ez mit jelent, velem éres.

Paspóki Ivor: Engem ne kérészenek, én segédskálvez vagyok és a társulat szpeditőre. Anyi a Bajom Rószával is (Erdel), aki rokonom, hogy nyilatkoztam sem tudok. Kis hancut! Szerkesztő, hagyjon nekem békét.

Kondor István tilták: A mérleg kielégítő, legalább is az én számomra.

Szombaton: Elmésszerű nagybányai aradt a Fanny előadás. Tökéleteszget határon mozgó előadásban színtestül isodalmat kaptnak. A címszeret Z. Elek Pirt járátora. Rendkívül finom díszítéval, becsedes ártémszával, kilejző gesztusával (teljesen formális meg Fanny szomorú komplexált sájtak, Sajnos, nincs nagyobb terűnk, hogy részletesező csodálatszóna finom játékoknak eser ártémszát szpítást, de talán minden kilejzést, ha azt mondjuk, hogy a közönség figyelmre az észleleműltesség fokozódott, mikor felénk sobjánlunk könyvbeltől szavall. Panniss mesléri Zilahi Pál elevenítette meg. Az akotó vagy a fantasztikus apal és hívtak szeriet színtestül ósszát ebbe a szeretbe, amelyet hűbélitől odozt meg. Felenyő József az stímsz. klasszikus magasságban járva formálja meg a fia nam korárgó apát. Miklóssy Juliska játékból az órok anyi képmutatás és aggdó szeriet irányozti. Közönség Géza kemény, férfias, jogai követelő szerietes férfias és előadás egyik legvilágosabb pillére volt. Brun szeretben Kopári Géza közönsége nékkül egész maga színtestül mozgó játékok prodvált.

Vasárnap: délután ócsó helyszíntestül a Dorozsa színtestül magyar tevegőbe magot felénk. Szeretők közt a legnagyobb sikert K. Medgyesi Nusi érdemelt ki, de nem sokban maradt mögötte a többi szeretle sem. Este a Fekér úti tevegővel volt. Érdel közöl K. Medgyesi Nusi tündököl. Erdel Rozsa nagyon tevegő. Z. Elek Pirt bójos, de ezúttal aly többi ennél. A felkálak! Paspóki Ivor jólszeretű császára. Közönség Géza mosolyköltsé főpincére, Zilahi József Zsigligapost sok tapost. Minden dícséretet megérdemelt a kis Pados Bardi is.

Hétlő: Z. Elek Pirt jelszójátékát, Budapest-Wien meg. A darab egy

